3apanuna tuna C6

€6.1. Haitaure Bce mapbsl HaTypaJbHBIX 4YHMCEJ, HauMeHblIee obuiee
KpaTHOe KOTOPbIX paBHO 78, a Haubosbuit obmmii genurens pasen 13.

(6.2. HaiiaguTe BCce mapsl HaTypaJbHBIX YHCEJ, Pa3HOCTh KOTOpPbIX 66,
a MX HauMeHbliee obuiee kpaTHoe pasHo 360.

C6.3. Haiigure BCce mapbl HATypaJbHBIX YMCEJ, Pa3HOCTb KBaJpaTOB
KOTOPbIX paBHa 55.

C6.4. Haiinure Bce napbl Takux yuce, /i KOTOPbIX MX CyMma, Ipo-
H3BeJleHHe U Pa3HOCTb KBAaJIPaTOB OJAMHAKOBBI.

(6.5. Haiinure nBysHayHoe uucao, Kotopoe Ha 19 Gonbime cymMmsl
KBaJ[PaTOB €ro JeCATHYHLIX UUPp u Ha 44 Goblle yABOEHHOIO MPOU3BE-
JieHus ero uMdp.

€6.6. IIpoussenexHue HaTYpasbHOrO YUC/IA M YHCJIA, 3AITUCAHHOTO TEMH
xe yudpamu B obpatHoM nopsjke, paBuo 2430. Haiinure Bce takue yuc-
Ja.

C6.7. Haiiaure BCce HaTypasibHble 3HAYEHHUS 7, Y/AOBJETBOPSAIOLIHE
ypaBHEHHIO

2008[n]/ 1004 + 1] - n[2008 1004 + 1],

rae [x] — Haubonbiuee uesoe YUCao, He NPeBOCXOAsALIee X.

(6.8. Harypanbubie uucna a, b u ¢ takossl, uto HOK (a, b) = 60,

HOK (a, ¢) = 270 (HOK (x, y) — HauMeHblee obliee KpaTHOE YHCE X U
y). Haitnure HOK (b, c).

€6.9. Ha xsneryaroii 6ymare orMeyeH NpsiMOYroJibHUK € BepIIMHAMH B
y3JlaX CEeTKH KJETOK, NpPHYeM YMCAa m W n B3aMMHO NPOCThie U m < n.
JInaroHasib 3TOro NpsAMOYTOJIbLHMKA He nepecekaeT poBHO 116 kiaeTok u3
3TOro mpsAmMoyronabHuka. Haiiinre Bce BO3MOXKHbBIE 3HAYEHUSA m U N,

€6.10. CymecTByloT 1M pauMOHAJIbHBIE YUCIA X, Y, U, U, KOTOpHIE
6 6
YAOBJIETBOPSAIOT YPaBHEHHIO (x +y ﬁ) + (u + vﬁ) =7+5Y2?

€6.11. Kakum moxer ObiTb Hanbosbiumii 061K AeNHTENb HATYpab-
HBIX YHUCeJl m ¥ n, eCJIM NP YBEJWYeHUH YKucsa m Ha 6 oH yBennvuBaeTcs
B YeTbipe pa3a?
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